
Exercice n°1 : 

A B C D E F G H I J K L M N O QP R S T U

5,2 5,25 5,3 5,35 5,4  
 

1. On dit que 5,2 est  …………………… du point A. on note ………… 
2. Compléter :   F( ……) ;  ……(5,35) 
3. Quelle est l’abscisse du point U ? 
4. Quelle est l’abscisse du point B ? 
5. Compléter :  G( ……) ; ……( 5,33)  
6. Compléter par vrai ou faux : 

•  Le point d’abscisse 7 se situe à gauche du point U. 
•  Le point d’abscisse 4 se trouve à droite du point A. 
•  Le point d’abscisse 5,315 se trouve entre les points L et M. 

Exercice n°2 : 

D AH

 
Lequel des trois points possède l’abscisse la plus grande ? 
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